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KOMUNIKAT nr 10/WD/KO Kraków/2016-17 
z dnia 1.09.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

I 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 27-28.08.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Paweł Kondek Leśnik Gorenice 3 żółta 27.08.2016 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Robert Skoczykłoda Iskra Radwanowice 3 żółta 27.08.2016 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 150 
złotych na klub Tęcza Piekary, z powodu braku opieki medycznej w spotkaniu Tęcza Piekary – Nadwiślan Kraków 
(27.08.2016), rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §17 ust. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 
2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił odstąpić od wymierzenia kary na klub 
Tęcza Piekary, z powodu spowodowania opóźnienia rozpoczęcia spotkania Tęcza Piekary – Nadwiślan Kraków 
(27.08.2016), rozegranego w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. Wydział Dyscypliny MZPN wskazuje, że kolejne 
naruszenie będzie sankcjonowane wymierzeniem kary pieniężnej. 
Podstawa prawna: art. 771 w zw. z art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


